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Öppen förskola på onsdagar har startat
Onsdagen den 11 februari startade Näs-
hulta friskola en Öppen förskola i Solens 
lokaler. Solen är förskolans småbarnsav-
delning. Vi kör i gång kl 09.15 och hål-
ler på till 10.45. Barnen som går på Solen 
är under tiden antingen i gymnasikhallen 
eller ute. Det blir 10 träffar under våren 
alltid på onsdagar samma tid, men inte på 
loven (sportlov o påsklov).

En Öppen förskola är till för barn i åld-
rarna 0-5 som inte går på förskolan samt 
den som är hemma med barnet/barnen. 
Det behövs ingen anmälan eller regelbun-
denhet, det är bara att dyka upp när det 
passar. Syftet med en Öppen förskola är 
att den vuxne som är hemma med barn 
ska få träffa andra vuxna i samma situa-
tion, och att barnen ska få träffa andra 
barn. 

Vi kommer att leka, sjunga, läsa sagor 
och pyssla. Besökarna har stora möjlighet 
att påverka innehållet. Vid varje tillfälle 
medverkar minst två personer, en från 
verksamheten och en frivillig.
/EVA SVENSSON

Alla välkomna på Bonnafrukost på Magdakullan
Den sista torsdagen varje månad kl 9, 
utom i juli, dukas det upp till Bonnafru-
kost på Magdakullan. Det brukar vara en 
rejäl måltid med varmrätt, bröd och smör, 
juice och kaffe samt dessert.

För ca 10 år sedan när det hela star-
tade var det endast medlemmarna i LRF 
(Lantbrukarnas Riksförbund) som bjöds 
in. Nu behöver man inte vara längre vara 
medlem i LRF för att få delta utan alla 
är välkomna, men en föranmälan behövs.

LRF i Näshulta har ca 80 medlemmar 
berättar Christer Nordqvist på Magda-
kullan, ordförande i Näshulta LRF. Även 
medlemmarna i Julita, Öja och Stenkvista 
får inbjudan via SMS. Mellan 20 och 40 
personer brukar komma varje gång för att 
träffas, umgås en stund och njuta av en 
god frukost. Ibland tar någon tillfället i 
akt att informera om sådant som kan vara 
intressant för deltagarna. 
/LENA LINDHOLM

Bonnafrukosten på Magdakullan är populär bland både bönder och andra.

Den öppna förskolan i Solens lokaler startade 11 februari.
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distribueras utan kostnad till hushåll i 
Näshulta med 4 nummer per år 

redaktion
Lena Lindholm

Magda Hagen | 643 97 V Näshulta
076 039 96 93

 lena.magdahagen@gmail.com

ANSVARIG UTGIVARE
Lena Lindholm

lena.magdahagen@gmail.com

Foto
Där inget annat anges har Johnny 
Lindholm tagit publicerade bilder.

Upplaga 710 ex

tryckning
Linderoths Tryckeri,  Vingåker

Annonspriser
	 1/1  	 182x270   	 1440 kr
	 1/2   	 182x135    	 840 kr
	 1/4    	 90x120   	 480 kr
	 1/8   	 90x60      	 300 kr

Näshultas föreningar annonserar 
kostnadsfritt. Vi tar ut en arbets-
kostnad för att göra annonser. 

Bankgiro 5399-3788

UTGIVNINGSTIDER 2026

nr 2 vecka 21, mtrl 4/5
nr 3 vecka 37, mtrl 20/8
nr 4 vecka 48, mtrl 5/11

Observera att distribution och 
deadline tidigarelagts för nr 2!

Kontakta redaktionen om 
andra önskemål finns.

Bor du utanför Näshulta 
och vill meddela adressändring, 
kontakta Näshulta Hembygds-

förening, se sid 4.

Bygdebladet på nätet: 
nashulta.se
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Näshulta Brandkår rekryterar och bygger ut

Min mamma Marianne.
102 år av vilja och värdighet
är Beth Meurlings tredje bok.
Marianne Nystedt kom som nygift till 
Österby gård i Näshulta och fi ck fyra 
barn med maken Bengt Nystedt. 
50 år gammal genomgick hon en 
svår skilsmässa, fl yttade till Sträng-
näs och blev ”Grassamor” – en 
kändis.
Boken, 300 kr + porto, beställs av 
författaren tel 073-378 78 23.

Marianne och Magda-Monica
på 100-årsdagen.

Nu ska kvinnorna i Näshulta Brandkår få 
ett eget omklädningsrum med toalett och 
duschar istället för att behöva trängas i 
männens omklädningsrum. Även en han-
dikapptoalett planeras. Etapp 1 av arbetet 
är klart och nu väntar etapp 2. Att arbetet 
sker i etapper beror på att man är bero-
ende av bidrag för att möjliggöra bygg-
projektet. Hans Eriksson uppskattar att 
totalkostnaden ligger på ca 500 000 kr.

Från RES, företaget som ville bygga en 
vindkraftspark i Näshulta, har man fått 
100 000 kr och från kommunens rädd-
ningstjänst lika mycket.   

Personalstyrkan uppgår idag till 18 per-
soner varav fyra är nya.

Förra året var ett lugnt år men med 
utryckningar  på trafikolyckor och hjärt-
stopp.

Varje måndagskväll träffas medlem-
marna i Näshulta Brandkår på stationen 
för att bl a kontrollera att all utrustning 
fungerar. Bilarna ska gå igång, hjärtstar-
tare ska fungera och syrgasen ska ha tryck 
i lådan för att nämna några exempel. 

Näshulta Brandkår är ett s k frivilligt 
brandvärn som består av brandmän som 
arbetar ideellt.

Brandstationen i Svalboviken kan er-
bjuda lokal, värme, el, vatten, avlopp, re-
servkraft och kommunikation även i oros-
tider då resten av samhället är utslaget. 
Här finns också möjlighet till matlagning 
och förvaring av fryst mat från hushållen./
LENA LINDHOLM

Fr v: John Sandström, Anna-Frida Johansson, Mats Palmqvist, Ilsa Karlsson, Anders 
Däckfors. Stående: Nils Pettersson, Mikael Selander, Hans Eriksson. Fr h: Örjan Gustafsson, 
Claes Pettersson, Mats Jansson, Amanda Kivelä, Annette Pettersson Selander.
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Näshulta Hembygdsförening
www.nashulta.se/foreningsregister

Adressändring 
Medlemsregistret i Näshulta Hembygdsförening sköts av: 
Ann-Britt Eriksson, Svalbo Gård, 635 17 Näshulta 
070-8304086, nashulta.hbf@gmail.com

Årets julmarknad på Hökärr lyste upp 
och skapade fin stämning i december-
mörkret. Utställarna erbjöd bl a hantverk 
av olika material, hudvårdsprodukter, 
akvareller, dörrkransar, ätbart och dryck 
och besökarna hade mycket att välja på 
för eget bruk eller till julklappar. Hem-
bygdsföreningen passade på att dela ut 
julgåvan till sina medlemmar och sälja 
varor kopplade till Näshulta.

Granar huggna på Hökärr fanns till salu.

Trots snöbrist trivsam julmarknad på Hökärr
Elin Eriksson, Hökärr, hade i sin bod stry-
kande åtgång på julblommor och granar. 

De som var sugna på en paus med till-
tugg kunde välja på läckert utbud i caféet 
hos Sara Johansson eller scouternas korv 
med bröd.

Hembygdsföreningen tackar alla besö-
kare och hälsar välkommen tillbaka nästa 
julmarknad. Dessutom tackas alla utstäl-
lare för bidraget till Cancerfonden och 

för en trivsam julmarknad: Eija An-
dersson, Agneta Eriksson, Mia Fredén, 
Linda Gustafsson, Håkan Gustafsson, 
Majvor Johnsson, Carina Levin, Leif & 
Caroline Kälbro Trädgård, Kicki Rag-
narsson, Anne Stenkvist, Sanna Suomela, 
Olle Wilhelmsson, Marie Daniels-
son, Klass 7 Skogstorp, Näshulta Scout-
kår, Magdakullan, Segerhult och Sara Jo-
hansson./GERD FAGERSTRÖM

Håkan Gustafsson från Dremo sålde målningar och 
akvareller med näshultamotiv.

Näshulta Hembygdsförening 40 år
Näshulta Hembygdsförening bildades den 3 juni 1986. 
Det innebär att vi i år firar 40-årsjubileum! Detta ska vi, 
naturligtvis, uppmärksamma!

Lördagen den 6 juni, på Sveriges nationaldag, kom-
mer våra 40 år att firas på ägorna vid Haneberg Säteri 
som välvilligt erbjuder oss att använda den storslagna 
miljön för ändamålet.

Arbetet om hur vi ska fira pågår fortfarande, men idéer 
finns och vi är fortfarande öppna för fler. 
Har du en idé om hur vi lämpligast firar detta? 
Har du, eller vet du, någon som kan hjälpa oss att få 
firandet att bli minnesvärt och trevligt? 
Vi behöver hjälp med både smått och stort, allt från att 
fungera som parkeringsvakt, baka en kaka, bära bord 
och stolar till att hjälpa till att återställa. 
Hör av dig till någon i styrelsen, via telefon eller mail till 
nashulta.hbf@gmail.com.

Tack! Din insats, stor eller liten, behövs och är oerhört 
värdefull!

Söndagen den 22 mars klockan 14.00
håller Hembygdsföreningen årsmöte 
i skolans matsal, restaurang Tuppen. 

Förutom sedvanliga årsmötesför-
handlingar har vi bjudit in Nicke 
Helldorff som lovat berätta och 

visa bilder från sin resa till 
Nya Zeeland före jul. 

Eftermiddagskaffe? Ja, självklart! 

Varmt välkomna! 

Utdelningstid och deadline 
för nr 2 har ändrats till 

vecka 21 och 4 maj.
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Nyväckt intresse för 40-åriga Näshultadräkten

På Näshultadagen i somras kunde besö-
karna anteckna sitt intresse för Näshulta-
dräkten hos Hembygdsföreningen. Efter 
lite efterforskningar, inventering av tyger 
och andra förberedelser var det så dags 
för undertecknad att träffa dem som var 
intresserade. Vi sågs i Näshultagården 
och funderade tillsammans på hur vi ska 
gå vidare. Bland deltagarna finns intresse 
att köpa tygerna till dräkten för att sedan 

sy själva, men också att köpa dräkter. 
Nu planerar vi för att försöka få igång 

en studiecirkel för sömnad, tanken är att 
börja med särken. Det finns plats för fler. 

Är det någon som har en hel Näshulta-
dräkt, eller delar av en dräkt i garderoben, 
som ingen använder och vill sälja den, 
finns det en efterfrågan! Den som vill 
vara med i projektet, vill sälja eller kan-
ske kan ge tips på någon som kan och vill 

På mötet om Näshultadräkten deltog fr v: Olivia Ragnarsson, Elin Ericsson, Julia Hagberg, 
Elin Attmarsson, Susanne Attmarsson, Vinga Riedl och Ida Brännäng.

Näshultadräkten.
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väva tyger till fler dräkter: hör av er till 
evainashulta@hotmail.com
/EVA SVENSSON

NGoIF introducerar gåfotboll

Den 4 februari var det premiär för gåfot-
boll i Näshultagården för alla i 55+are. 
Initiativet togs av Rolf Riedl och Jan Da-
nielson i Näshulta GoIF. Nio intresserade 
var på plats premiärkvällen för att prova 
på. 

Alla som är 55+ är välkomna till Näshultagården på onsdagar kl 19-20.

– Ska försöka locka fler till nästa gång, 
lovade Jan Danielson.
Onsdagar kl 19-20 träffas spelarna för trä-
ning./LENA LINDHOLM

Vårlunch
Näshulta kyrkliga syförening 

bjuder in till vårlunch i 
Näshulta kommunalhus 
tisdag 14 april kl 12.30.

Syföreningen bjuder på 
lunch och underhållning. 

Kostnad: Frivillig.

Anmäl om du vill komma senast 
7 april till Inga-Lill Folkesson 

tel 070-3517188.
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Tisdag 24/2 kl. 14.00 i Näshulta Kommunalhus: ÅRSMÖTE. Föranmälan senast 19/2 till Karin Wastensson, 
070–8823967, karin@wastensson.se. Förutom sedvanliga Årsmötesförhandlingar så ska vi denna gång rösta om föreningens fram-
tid. Därför är det viktigt att så många medlemmar som möjligt närvarar vid mötet. Som vanligt bjuder föreningen på kaffe och smör-
gåstårta.

Tisdag 24/3 kl.14.00 i Husby-Rekarne Församlingsgård:
Radioreporter Mats Strandberg som kom till Radiosporten under Lennart Hylands era besöker oss och berättar om sin långa karriär 
som sportreporter. Förutom det så är Mats även en duktig imitatör – vi får prov även på detta. Lotterier och kaffe. Föranmälan senast 
19/3 till Karin Wastensson, karin@wastensson.se, 070–8823967. Pris: 70: -, Swish eller kontant.

Tisdag 21/4 kl.14.00 i Näshulta Kommunalhus:
Smeklang från Eskilstuna underhåller med traditionell dragspelsmusik samt svenska och amerikanska schlagers från tiden då det 
begav sig. Föranmälan senast 16/4 till Ulla-Britt Håkanson, ullabritt46.hakanson@gmail.com, 070–3544004. Pris: 70: -, Swish eller 
kontant.

Datum för höstens medlemsträffar 2026 è tisdagarna 22/9, 27/10, 24/11, 8/12

Vårens IT-café 2026 (separat programinnehåll meddelas längre fram)
Torsdagen den 19/2 kl.10.00-12.00 vid IKS i Hållsta
Torsdagen den 12/3 kl.10.00-12.00 vid IKS i Hållsta
Torsdagen den 16/4 kl.10.00-12.00 vid IKS i Hållsta

Vårens vandringar 2026:
Onsdagen den 18/3 kl. 10.00: Bälgviken, start vid Ångbåtsbryggan
Onsdagen den 15/4 kl. 10.00: Sofiebergsåsen, start från Kjula Kyrka
Onsdagen den 20/5 kl. 10.00: Skogstorp – Anne-May introducerar oss i växternas värld

Vårens resor 2026
Våra resor planeras tillsammans med övriga SPF-föreningar inom Eskilstuna och sker i samarbete med Resekompaniet. Resmålen 
hittar du enklast på vår hemsida eller ”SPF-appen”. OBS: Vid fler än 6 deltagare från vår förening utgår bussen från Hållsta! Anmälan 
görs direkt till Resekompaniet.

Vårens modevisning
Vårens Modevisning hos Guldklimpen Må 23/3 kl. 18.30-20.00, anmälan direkt till Ulla-Britt Lindberg, kostnad 50: -, 
Swish till 072–5026052 – obs begränsat antal platser – först till kvarn gäller.

Hemsidan/Facebook/SPF-appen/Medlemsutskick
Ytterligare information får du via ovan media. Vi når drygt 85 % av medlemmarna via mail. Om du ändrar din mailadress – meddela 
Gunilla Larsson, gunillam.larsson@telia.com alt: 073–0570017.

Ev. frågor besvaras av Ordf: Ulla-Britt Lindberg, 072–5026052, husby-nashulta@spfseniorerna.se

Samtliga våra arrangemang sker i samarbete med 

Vårens Medlemsträffar 2026

Vi bjuder in ALLA seniorer i närområdet till informationsträffar och mini-utbildningar:

Torsdagen den 19 februari kl. 10.00-12.00 vid IK Standard i Hållsta  Telefon och TV abonnemang med Olle Andersson:
Att tänka på och värdera i samband med abonnemang, t.ex. olika operatörer, bindningstid, vad innebär definitionen kombi m m?
Digitalisering av foton: Du får dessutom en inblick i hur du kan digitalisera dina gamla foton. Anmälan senast 17 feb. till Hans Lind-
berg, 070–6892744 alt: husby-nashulta@spfseniorerna.se. Vi bjuder på fika.

Torsdagen den 12 mars kl. 10.00-12.00 vid IK Standard i Hållsta Repetition är kunskapens moder med Ulla-Britt o Hans Lindberg
Repetition av användbara / viktiga applikationer och funktioner i telefonen /surfplattan, t.ex. mail, SMS, kalender, Swish, Bank 
ID, Inställningar, Google Maps, ladda ner appar, komma ut på nätet, hantera fotografier, skapa egna vykort m m men naturligtvis 
också enligt era önskemål. Anmälan senast 10 mars till Hans Lindberg, 070–6892744 alt: husby-nashulta@spfseniorerna.se. Vi 
bjuder på fika.

Torsdagen den 16 april kl. 10.00-12.00 vid IK Standard i Hållsta Kan vi känna oss säkra i den digitala åldern?
Paul Pinte’r från Stöldskyddsföreningen: Stärk kunskapen kring olika typer av bedrägerier via t.ex. mail, falska hemsidor, SMS, tele-
fon samt andra frågor som rör säkerhet på nätet så att du blir en mer medveten internetanvändare och kan förebygga att bli lurad av 
bedragare. Anmälan senast 14 april till Hans Lindberg, 070–6892744 alt: husby-nashulta@spfseniorerna.se. Vi bjuder på fika.

Inbjudan till vårens IT-café 2026
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Bidra till en mer medmänsklig värld!
Stöd vårt arbete för de som behöver den mest i

Sverige och i 190 länder över hela världen.
Bg 287-5508/märk Näshulta  Swish 1233314960

STÖD NÄSHULTA RÖDAKORSGRUPP!
Kontakt: Roger Thörn tel 070-5701651

roger.g.thorn@gmail.com

Nu är den här! Våren. Årstiden som bjuder på nytt hopp 
och värme. Apropå värme, har du sett vår nyhet? Vi kom-
mer att ha kyrkmys i Kommunalhuset vid två tillfällen nu 
under våren. Till kyrkmys kommer vi för att äta tillsam-
mans, lyssna på bibelns berättelser, sjunga, pyssla och 
samtala och det bästa av allt, ALLA är välkomna! Hoppas 
vi ses där.

// Matilda Palmqvist, pedagog.

Under våren kan du fira mässa varje söndag i Näshulta 
kyrka klockan 14. Med några undantag.

Torsdag 2 april Skärtorsdagsmässa kl. 17

Fredag 3 april Gravläggningsgudstjänst kl. 18

Söndag 5 april Högmässa kl. 11 (OBS! tiden)

Torsdag 14 maj Gökotta, samling vid Hållet 6.45.

NYHET!

Kyrkmys, vi kommer hålla öppet i Kommunalhuset 16-
18.30 för gemenskap kring biblens berättelser. Datum nu 
under våren är 18 mars och 15 april. Ta med hela släkten 
och kom. Ingen föranmälan krävs.

För bokning av dop, vigsel och begravning samt 
övriga upplysningar:
Telefon: 016-429200 (vardagar 10.00–12.00).

Mail: husby-rekarne.pastorat@svenskakyrkan.se
Pastorsexpedition: Husby-Rekarne och Näshulta för-
samlingar, Kyrkvallen 63518 Husby-Rekarne
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/husby-rekarnenashulta
Facebook: Svenska kyrkan i Husby-Rekarne och Näs-
hulta 
Instagram: hr.nh.forsamlingar
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, NÄSHULTA GYMNASTIK O IDROTTSFÖRENING
Bli medlem du också! Sätt in medlemsavgiften på Plusgiro 17 79 94-1 eller Swish 123 032 23 13 och ange 
namn, adress och födelseår. Junior tom 16 år 150 kr, vuxna 300 kr, familj (2 vuxna samt barn/ungdomar t o m 
16 år) 600 kr. Träningsavgifter: Fotboll 1000 kr/helår. Gympa (ingår i gymkortet) 300 kr/termin. 65+, sjuk- & 
förtidspensionärer 150 kr, ungdomar 13 år t o m det år man fyller 16 150 kr. Gymkort för 12 månader: Ordi-
narie 1500 kr, 65+, sjuk- och förtidspensionärer 1000 kr, ungdomar 13 år t o m det år man fyller 17 1000 kr. 
Besök oss på www.ngoif.com

Diagnos, Behandling 
och Rådgivning

Har du problem med huvudvärk, 
nackvärk, ryggvärk eller Ischias?

Domningar eller kraftlöshet?

Det finns hjälp att få. 

Telefon 016-135070 
Robert Röbech 

Leg. Kiropraktor

Vi utför både små och 
stora byggjobb.

Bra kontakter i branschen 
med andra yrkesgrupper.

Tobias Andersson
070-291 66 70

info@tmabyggserviceab.se
tmabyggserviceab.se
Vi finns på facebook


